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of respondents support

Animal Welfare
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of respondents support
funding for expanded low-
cost spay & neuter services. animal cruelty laws.

Community Impact &
Economic Development
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additional efforts for low-
vet care and enforcement of
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In July, we concluded our yearly
Community Needs Assessment Survey and
were thrilled to see participation increase
by 48% from last year. Here are some key

insights shared by our community.
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Historical sites were the attraction
most visited by respondents in the
past year, while local theater
productions were the least.
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identified lack of affordable options

of respondents said lack of
i information was their biggest

as the top barrier to housing.

Education
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Public Libraries were
ranked the most accessible
education services.
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Religion & Faith

Mental Health
Substance Abuse

On average, respondents rated
Washington County 3.16/5 for
how welcoming it is to people
of different belief systems.

obstacle to participation in
: local conservation efforts.

Adult Education &
Tutoring were ranked
the least accessible
education services.
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Human
Needs

70%

of respondents cited affordable
childcare as a significant barrier
to employment.

Food Insecurity
Affordable Fitness
Economic Stability

Mental health and substance abuse topped the list of
community health concerns, followed by food insecurity,
affordable fitness, and economic stability.
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